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KATASTROFY  ZPŮSOBENÉ  POŠKOZOVÁNÍM  ŽIVOTNÍHO  PROSTŘEDÍ

(téma)

Posoudit, zda odevzdaná bakalářská práce splňuje zadání je v daném případě krajně obtížné. Oponent se také domnívá, že záměrné ničení flóry ve válečném konfliktu (případ války ve Vietnamu) nebo nešťastný výbuch chemické továrny (případ v Bhópalu) představuje sice samozřejmě poškození životního prostředí, které mělo nebo ještě má katastrofické dopady a důsledky, ale je třeba tyto případy zřetelně odlišit od případu, kdy k poškozování  životního prostředí dochází v rámci „soudobé civilizace“, tj. v rámci běžných aktivit člověka v dané etapě historického vývoje a k následným katastrofám dochází proto, že člověk podceňuje vědu, výzkum a tedy poškozuje životní prostředí z nevědomosti. Oponent si na tomto místě dovolí použít formulaci „plíživé poškozování životního prostředí v rámci společností akceptovaných aktivit“. Je samozřejmé, že odhalování takovéhoto plíživého poškozování životního prostředí by znamenalo radikální změnu žebříčku hodnot ve prospěch vědy, výzkumu a techniky na úkor všerůzných neproduktivních lidských aktivit v soudobém civilizačním stupni. Na základě výše uvedeného se oponent domnívá, že zadání nebylo v celém rozsahu splněno. 
Připomínky:

–
str. 17, Obr. 3
chem. značka arsenu je As

· proč jsou pod chemickými vzorci anglické názvy, zatímco v textu většinou české názvy chemických individuí?

· Tab. 1
Jaký je význam čísel v této tabulce 
· str. 24, poslední odstavec: vysvětlete, co je míněno formulací, že „dnešní moderní věda a technika otvírá nové cesty, které mohou skončit stejně špatně jako události popsané v této práci“

Otázky:

1) Jaký myslíte byl průměrný věk člověka 200 let před naším letopočtem ve srovnání s dnešním průměrem?
2) Co bylo na vině v případě středověkých populačních katastrof, např. „morových ran“?

Návrh na klasifikaci bakalářské práce:
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